

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наташа

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2005 20:38:12

формирования заключения врача: 22.01.2005 21:23:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7378/answer/7379>



Заключение врача

Уважаемая Наташа! Цисталгия (правда, сейчас этот термин уже не употребляется) – это боли или чувство дискомфорта над лобком, боли и дискомфорт при мочеиспускании при нормальной моче и нормальной цистоскопической картине. Это заболевание также называют неврозом мочевого пузыря, он встречается только у женщин. Причина неизвестна. Ясно, что жалобы появляются при гормональных нарушениях и в большинстве случаев зависят от расстройств кровообращения в области треугольника Льево и шейки мочевого пузыря в связи с местными патологическими процессами в окружающих органах, первое место среди которых принадлежит гениталиям. Рациональное лечение цисталгии заключается в устранении заболеваний женской половой сферы. В лечении цисталгии травмам принадлежит вспомогательная роль. Физические упражнения – без ограничений. С уважением.